

Aprobat prin Decizia nr.13 din 15 februarie 2024 a
Comisiei naționale pentru recensământul
populației și locuințelor

PLANUL

măsurilor de asigurare a ordinii publice, a securității personalului temporar de recensământ și a materialelor, inclusiv a dispozitivelor electronice mobile, în perioada de colectare a datelor în teren în cadrul Recensământului populației și locuințelor (RPL) în 2024

Obiective	Acțiuni	Indicatori de monitorizare	Termen de realizare	Responsabili
1	2	3	4	5
1. Măsurile organizatorice	1.1 Planificarea măsurilor necesare orientate spre asigurarea ordinii și securității publice pe parcursul recensământului, precum și a securității persoanelor temporar antrenate în proces.	1. Ședințe de lucru organizate și desfășurate. 2. Planuri de acțiuni aprobate.	04.03.2024	Ministerul Afacerilor Interne (MAI)
	1.2. Schimbul de informații între subdiviziunile teritoriale ale Inspectoratului General de Poliție (IGP) cu responsabilii din cadrul unităților teritoriale ale Biroului Național de Statistică (BNS)	Lista angajaților IGP al MAI desemnați pentru schimbul de informații cu angajații BNS	11.03.2024	MAI
	1.3. Instruiri comune cu prezența fizică a funcționarilor publici cu statut special și a personalului temporar implicat privind modul de acțiune, reieșind din competențele funcționale atribuite, precum și interacțiunea în caz de existență a riscurilor eminente care pot atenta la viața, sănătatea și bunurile personalului	1. Atribuții și responsabilități pentru angajații IGP privind modul de acțiune în procesul desfășurării recensământului. 2. Ședințe de instruire organizate și desfășurate.	13-30.03.2024	MAI

	implicat în desfășurarea recensământului			
2. Menținerea și asigurarea ordinii publice	2.1 Prevenirea și documentarea cazurilor comunicate/sesizate despre comiterea infracțiunilor, contravențiilor sau altor incidente, aferente proceselor realizate în cadrul recensământului	<p>1. Reacționarea promptă și operativă a echipelor de patrulare și reacționare operativă (informații 112) în cazul informațiilor de urgență comunicate, ce atentează la viața, sănătatea și bunurile personalului temporar de recensământ implicate în RPL 2024.</p> <p>2. Prevenirea, contracararea și constatarea contravențiilor și a infracțiunilor în procesul desfășurării și aferente recensământului.</p>	Pe parcursul perioadei de desfășurare a recensământului	MAI
3. Monitorizarea misiunii	3.1 Soluționarea și excluderea impedimentelor care atentează la buna desfășurare a recensământului	<p>1. Organizarea și desfășurarea la nivel local/regional a ședințelor comune în scopul soluționării problemelor apărute în proces.</p> <p>2. Măsuri planificate pentru excluderea problematicii identificate.</p>	Cu o periodicitate de 2 săptămâni, pe parcursul recensământului	MAI
	3.2 Generalizarea și sistematizarea informației privind desfășurarea recensământului (<i>măsurile organizate pentru asigurarea și menținerea ordinii publice, forțe și mijloace antrenate, problematica identificată în organizarea activităților de asigurare a ordinii publice, încălcările înregistrate și documentate</i>)	<p>1. Schimb de informații aferente recensământului.</p> <p>2. Note informative elaborate.</p> <p>3. Note informative prezentate.</p>	Pe parcursul perioadei planificate, precum și la finisarea recensământului	MAI